1N MISSILE

ECLIPSE: SZUPERNGVA KIEGESZITO

A szupernéva természeténél fogva nagyon labilis, és allando a
felrobbanasveszély. A technoldgiai fejlédés segithet stabilan tartani a
szuperndvat.

ALKUTﬂELEMEK: 2 db szupernéva hexa, és egy felfedezéslapka.

SZUPERNOVA: Keverjétek a 2 db szuperndva hexat a tobbi kiils6szektor
hexa kozé, még a kiils6szektor-pakli |1étrehozasa el6tt. Keverjétek a
tobbi felfedezéslapka kozé a felfedezéslapkat.

SZABALYOK: mMindegyik szuperndva hexa miatt dobjatok 2 kockaval a
takaritas fazis elején. Adjatok hozza ehhez az értékhez a hexa
tulajdonosanak azon technoldgidinak szamat, amelyik tipusbdl a
legkevesebb van neki. Ha a hexan nincs befolyaskorong, akkor nincs
technoldgiai bonusz.

Ha ez eredmény egyenl6 vagy kisebb az aktualis fordulé szamanal,
akkor a szuperndva felrobban. Minden (rhajot és épitményt le kell
venni a hexdrdl, a lakossagkockak visszakertlnek a lakossagsavra, a
befolydskorong visszakeriil a befolydssavra, a hexat pedig meg kell
forditani. A jatékosok beléphetnek a felrobbant szupernoévara is a
féreglyuk-generdtor technoldgia haszndlataval, a normal szabalyok
szerint.

PELDA: Zsoltnak 2 katonai technoldgidja van, 4 racstechnoldgiaja, és 1
nanotechnoldgiaja. A 6. fordulénal jarnak. Zsolt dob egy 5-6st és egy
1-est, hozzdad 1-et a technoldgidja miatt. Az eredmény 7. Ez épp az
aktualis forduld szam f6lott van, igy a Szuperndva sértetlen marad.
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